

楼畝村打造“小小农夫亲子菜园”—— 乐了城里娃富了农家

本报记者 唐车

6月11日,来自信阳市胜利路小学的白老师和她的学生们来到浉河区董家河镇楼畝村无公害蔬菜种植基地“小小农夫亲子菜园”忙起了活计。

“周末带孩子们来参加楼畝村众城合作社的揭牌仪式,认租属于自己的‘亲子菜园’,让孩子们通过亲自采摘让孩子们知道超市里的蔬菜是怎么来的。同时,也让孩子们接触认识大自然。”白老师对记者说。

“小小农夫亲子菜园”位于浉河区董家河镇楼畝村的精准扶贫无公害蔬菜种植基地,今年年

初开工建设,目前,基地内水、电、路等配套基础设施一应俱全,还建有休息室,提供给市民使用。

今年年初,众城合作社从村民手中流转土地102亩,以种植无公害蔬菜为主,土地分为对外认租种植和集体种植销售两种模式。认领种植园建有20000平方米生态基地。目前,认领种植园种上了鲜玉米、黄瓜、西红柿等。认领种植园同时免费为认领市民提供种子、农具和专业技术指导,提供免费帮忙采摘送菜上门等服务。

记者在现场看到,在认领种植园内有新修水泥路,农场休息室里设有桌椅、监控等设

备,认领市民在休息期间可随时监控菜园情况。目前“亲子菜园”已经认租700多份,报名登记的有200多人,参与种植的合作社员达上千人。初步估计,农场每年可为参与合作社的贫困户带来将近3万元的收益。随着到乡村度假休闲游的逐渐升温,农场的发展前景非常好。

楼畝村村支书张玉宏说,“亲子菜园”一方面促进了村集体增收,另一方面还能帮助部分农民实现在农场里打工赚钱。村民张芳告诉记者:“农场里的配套设施全,管理菜园的活儿也不累,每个月还可以从合作社领到2000元工资。”



在县委、县政府的大力支持下,淮滨县富昌农业综合开发有限公司在该县芦集乡流转土地3000余亩,发展无公害生态种植养殖、花果观赏采摘、餐饮垂钓休闲等现代农业,努力带领周边乡邻脱贫致富。特别是公司从南方引进狮头鹅和大白鹅,并开始筹划鹅养殖、屠宰、加工、销售等一条龙模式,市场前景喜人。大图为公司基地一角;小图为公司为农户免费提供的狮头鹅养殖场。 本报记者 华唯 摄

县区
传真

平桥区明港镇尚河小学 开展珍爱生命宣誓仪式

信阳消息(李旭)为切实加强安全教育,提高学生的自我保护意识,预防溺水事件的发生。6月12日,平桥区明港镇尚河小学开展“珍爱生命 预防溺水”宣誓暨签字仪式。

同学们进行了防溺水宣誓并郑重地宣读誓词,做到认真学习防溺水知识,各班学生在班主任的带领下有秩序地在写有“珍爱生命 预防溺水”的横幅上签上自己的名字。签名结束后,全体学生向学校作出“珍爱自己的生命,自觉远离危险水域”的承诺,表示会认真履行承诺,加强安全知识的学习,增强安全防范的能力。

通过开展防溺水安全宣传教育,使每个学生充分认识到安全的重要、生命的可贵,提高了学生对溺水危害的认识和预防安全事故的意识,有效增强了学生的自我保护能力。

国网潢川县供电公司

“把脉问诊”助力迎峰度夏

信阳消息(徐韵雯)6月13日,国网潢川县供电公司员工手持红外测温仪,开展10千伏东5线、东7线测温工作,这也是该公司多措并举把脉线路设备,全力备战迎峰度夏的一个缩影。

日前,气温逐渐升高,用电负荷陡增,为确保迎峰度夏期间电网安全可靠运行,潢川公司未雨绸缪,制定迎峰度夏及有序用电方案,合理安排电网运行方式,实行24小时值班制度,实时掌握电网运行状况;做好功课,对症下药,新添置一批进口红外测温仪,组织23个供电所人员“拉网式”开展辖区内线路设备巡视及红外测温工作,对发现的隐患记录备案,切实做到“早发现、早处理”,确保设备“零缺陷”运行;全面部署,积极应对,开展线路通道治理、加强停电应急演练,备齐抢修物资和抢修车辆,确保发生突发事件有效应对。